
Windischgraelzovo ministerstvo je pred tednom 
odstopilo ob celjskem vprašanju; toda ne prav radi 
tega vprašanja, ampak zato, ker ni moglo dognati vo
lilne in davčne preosnove. Knez VVindischgraetz je kakor 
pravi poštenjak prišel, takega se je skazal in tak je tudi 
odšel. On ni kriv, da je toliko gnilega. 

Novo ministerstvo, imenovano Kielmanseggovo, je 
bilo od presvetlega cesarja imenovano dne 19. junija 
t. 1. V tem ministerstvu sta ostala od prejšnjih mini
strov le minister domobranstva Welsersheimb in poljski 
minister Jaworski. V novem ministerstvu sta samo dva 
nova ministra, večino ministerstev bodo vodili najsta
rejši uradniki v njih. Poglejmo si malo novega začasnega 
ministerskega predsednika in ministra notranjih zadev, 
grofa Kielmansegga. 

Grof Erih Kielmansegg se je rodil dne 13. febru
varija 1847. 1. na Nemškem v Hannoveru. Njegova ro
dovina je luteranska in se je naselila v Avstriji še le 
1866. 1. Grof Kielmansegg je služboval pri dunajskem 
namestništvu, bil je potem vladni svetovalec v Crnovcah, 
dvorni svetovalec v Celovcu in je 1889 postal sekcijski 
načelnik v ministerstvu in še istega leta cesarski na
mestnik nižjeavstrijski. 

Nemški liberalci so jako zadovoljni, da je grof 
Kielmansegg stopil začasni vladi na čelo. Z očitnim 
veseljem pripovedujejo, da je Kielmansegg njihov pri
jatelj in da je nasprotnik krščanskih socijalistov, kon
servativcev in Slovanov. Dozdaj je bil res nasprotnik 
krščanskih socijalistov, toda pri bodočih dunajskih ob
činskih volitvah jim bržčas ne bode delal nikakih ovir. 
Grof Kielmansegg je v prvi vrsti uradnik in isto velja 
tudi o drugih ministrih. Glavna naloga Kielmanseggovega 
ministerstva je državni proračun za 1. 1895. Tega mora 
prej ko prej spraviti pod streho, kar liberalni finančni 
minister Plener v potu svojega obraza ni mogel doseči. 

Naslednik Plenerjev je postal dr. Evgen Bohm 
vitez Bavverk. Rodil se je 1. 1851. Služboval je nekaj 
časa v finančnem ministerstvu ter je 1. 1884. postal 
redni profesor narodnega gospodarstva v Inomostu. Pet 

Novo ministerstvo. 

let pozneje je bil pozvan v finančno ministerstvo na 
Dunaj in je bil 1. 1891. od ministra Steinbacha ime
novan sekcijskim načelnikom. S Steinbachom je sestavil 
novo davčno preosnovo, katero je pa Plener po željah 
nemških liberalcev prenaredil. 

Vodje drugih ministerstev so tile: dr. Henrik vitez 
Wiltek je prevzel vodstvo trgovinskega ministerstva; 
vodstvo naučnega ministerstva se je poverilo sekcijskemu 
načelniku Eduardu pl. Rittnerju; vodstvo pravosodnega 
ministerstva je prevzel dr. Karol Krall pl. Krallenberg; 
poljedelsko ministerstvo bode pa vodil dosedanji sek
cijski načelnik in uneti pristaš grofa Falkenhayna, baron 
Ferdinand Blumfeld. 

Morde že za kacih pet mesecev, če ne prej, bo
demo govorili spet o novih ministrih. Sedanje mini
sterstve ni samo uradniško, ampak tudi začasno. Kon
servativni državni poslanci so glede .nove vladesklenili 
dne 21. t. m. tolo resolucijo: »Konservativni klub iz
javlja, da bo sedanjo začasno vlado pri izvrševanju na
loge, da se namreč reši proračun za I. 1895. ter da se 
oskrbujejo tekoči posli, podpiral z ozirom na državno 
potrebo«. 


